

Round Fiber Clay Planter for Indoor and Outdoor Use

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name: Quangui
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-153
 Minimum Order 30 PCS Quantity:
- Price: USD32
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

100+SET

China

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability:



Product Specification

• Usage:	Indoor Outdoor Home Garden
Weight:	44Pounds
Shape:	Round
Indoor/Outdoor Use:	Both
• Style:	Modern
• Finishing:	Hand Carved
• Used:	Flower/Green Plant
• Feature:	Lightweight
Highlight:	Round Fiber Clay Planter, Outdoor Fiber Clay Planter, Indoor Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

With a stylish and modern design, the Fiber Clay Planter is perfect for showcasing your favorite flowers or green plants. The clay-fiber material used in this planter is versatile and can be used to display a wide variety of plants, from small succulents to larger potted plants. This planter is sure to add a touch of elegance to any space.

Whether you're looking to add some greenery to your home or want to create a beautiful outdoor garden, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its UV-resistant properties make it a novelty item that will maintain its gorgeous finish for years to come. The planter is also suitable for both indoor and outdoor use, making it the perfect choice for those who want a versatile and durable planter. The Fiber Clay Planter is a fiber-reinforced planter, which means it is made with a combination of clay and synthetic fibers. This makes it stronger and more durable than traditional clay planters, allowing it to withstand the elements and last longer. The fiber reinforcement also makes the planter lighter in weight, which makes it easier to move around and rearrange your garden as needed. In summary, the Fiber Clay Planter is a modern and versatile planter that can be used for a wide variety of plants. Its reinforced clay construction and UV-resistant properties make it an ideal choice for both indoor and outdoor use, while its stylish and modern design will add a touch of elegance to any space. So, whether you're a seasoned gardener or just starting out, the Fiber Clay Planter is a must-have item for any home garden.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Style: Modern Material: Fiber Clay Finishing: Hand Carved Frost Resistant: Character Weight: 44 pound Keywords: Clay and Fiber Vase, Reinforced Clay Planter, Composite Clay Flower Pot

Applications:

These planters are ideal for both indoor and outdoor use, making them perfect for homes, offices, gardens, and public spaces. They can be used to grow a variety of flowers and green plants, such as succulents, ferns, and cacti.

The Quangui Fiber-Clay Planter is available in three different sizes: A, B, and C. Size A measuresD440*H500, size B measures D330*H380, and size C measures D240*H280. These different sizes make it easy to find the perfect planter for your specific needs. The clay-fiber material used to make these planters is both lightweight and strong, weighing in at 55 pounds. The cream-coloured finish gives them a sleek and modern look, while the UV resistance makes them perfect for use in sunny locations.

The minimum order quantity for these planters is 30 pieces, with a price point of USD32 each. Delivery time is approximately 30 days, and payment terms require a 30% deposit and 70% balance.

In summary, the Quangui Fiber-Clay Planter is an excellent choice for anyone looking for a durable, high-quality plant pot. Whether you're growing flowers or green plants, indoors or outdoors, these planters are sure to meet your needs. So why wait? Order your Quangui Fiber-Clay Planter today and start growing!

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be securely wrapped in bubble wrap to prevent any damage during shipping.

The planter will be placed in a corrugated box with packing peanuts or paper to ensure it does not move around during transit. The box will be labeled with the product name, shipping address, and any other necessary information.

Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped via a reputable courier service.

Shipping times may vary depending on the destination, but the planter will be shipped as quickly as possible.

Customers will be provided with a tracking number so they can monitor the progress of their shipment.

for more products please visit us on flowerplanterpots.com



